

На состоявшемся 30 марта заседании коллегии Контрольно-счетной палаты Катав-Ивановского муниципального района рассмотрены итоги экспертно-аналитического мероприятия по внешней проверке годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2014год.

В ходе проверки была проанализирована деятельность главных администраторов по организации бюджетного процесса, а также проверено использование бюджетных средств и муниципального имущества в соответствии с Решением о бюджете.

Организация бюджетного процесса осуществлялась главными администраторами в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в Катав-Ивановском муниципальном районе. Поступило предложение членов коллегии отметить положительную тенденцию в составлении и представлении бюджетной отчетности главными администраторами.

В апреле на основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов ревизоры продолжат работу по экспертизе исполнения районного бюджета и бюджетов двух городских и семи сельских поселений за 2014год.